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Мільйонери з МСЕК: журналісти проаналізували, хто і чому очолює комісію у Львівській області

Після затримання у Хмельницьку депутата облради від «Слуги Народу»,
доларової мільйонерки та за сумісництвом голови МСЕК Тетяни Крупи, в ЗМІ
проаналізували хто і чому очолює МСЕК в різних куточках нашої країни.

Сказати, що результати нас шокували, не сказати нічого!!

95% очільників МСЕК як й Крупа пенсіонери та звичайно більшість по інвалідності.
Так само переважна більшість їхніх родичів вказаних в деклараціях теж інваліди. Всі
вони отримують пенсії від держави.

Корупція в МСЕК тотальна! Очільники МСЕК як до великої війни, так і під час не
озираючись ні на кого масово купували нерухомість як в Україні, так і за кордоном…
рівень їхнього незаконного збагачення зашкалює…

Призначаються очільники МСЕК керівництвом облрад і воєнних обласних
адміністрацій, а тому жодних сумнівів в тому як вибудувана ця корупційна вертикаль
немає!

Приклад перший

Голова Львівського обласного МСЕК Володимир Решота — під час війни в один день
придбав квартиру за майже 4 млн грн… і заборгував ще понад 4 млн 

Голова Львівського обласного МСЕК Решота Володимир Йосипович, згідно з даними
декларації 11 грудня 2023 року придбав квартиру у Львові площею 80,6 кв.м за
ціною 3 млн 922 тис. грн. 

Цікаво, що спочатку в декларації за 2023 рік Решота вказав про отримання даної
квартири в подарунок від громадянина Івана Думича. А згодом, уже у виправленій
декларації Голова МСЕК зазначив, що ця квартира – це повернення йому
боргу…  (хоча в деклараціях за попередні роки жодних даних про те, що йому хтось
винен кошти – немає) 

 Вся ця історія із квартирою: чи то отриманою в подарунок, чи то як повернення
боргу – являється доволі сумнівною і має явні ознаки схеми з відмивання грошей. 

Голова Львівського обласного МСЕК Володимир Решота під час війни придбав
квартиру за майже 4 млн грн та оформив синові інвалідність… (також працює в
МСЕК) 

Попередньо ми повідомляли, що Голова Львівського обласного МСЕК Решота
Володимир Йосипович, згідно з даними декларації 11 грудня 2023 року придбав
квартиру у Львові площею 80,6 кв.м за ціною 3 млн 922 тис. грн.  Спочатку в
декларації за 2023 рік Решота вказав про отримання даної квартири в подарунок від
громадянина Івана Думича. А згодом, уже у виправленій декларації Голова МСЕК
зазначив, що ця квартира – це повернення йому боргу… 

Крім цього, син Голови МСЕК «за дивним збігом обставин» — також
працевлаштований у МСЕК. Решота Володимир Володимирович працює на кафедрі
адміністративного та фінансового права в ЛНУ імені Івана Франка та за
сумісництвом являється юрисконсультом обласної МСЕК, де  керує його батько. 

Але і це ще далеко не все… 

Найцікавіше те, що наприкінці 2022 року син Голови МСЕК Володимир Решота –
отримав інвалідність. Дані декларацій чітко свідчать, що ані у 2021, ані раніше –
пенсії він не отримував. Своєю чергою, у 2022-му – йому нараховано  13 305 грн
пенсії. А за весь 2023 рік сума пенсійних виплат становила – 85 856 грн, що в
середньому становить 7 154 грн щомісячно. (ще б всім в Україні такі пенсії платили…)

А тепер, на секунду згадайте керівницю МСЕК на Хмельниччині Тетяну Крупу, у якої
вилучили майже 6 млн дол. США – вона також оформила всім своїм родичам
інвалідність.

Ну що ж… напевне слід проводити перекомісії всім родичам керівників МСЕК… А
почати варто саме із сина Голови Львівського обласного МСЕК Володимир Решота…

Автор: Ігор Мосейчук
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
палає нафтобаза 

«Класична інформ-операція»: МЗС
України відкинуло звинувачення РФ
щодо атаки на ЗАЕС

«Ми багато чому навчилися»: Геґсет
назвав швидке масштабування
БпЛА головним уроком війни в
Україні

Нічна атака по РФ: близько 200
дронів летять у бік країни-
агресорки

Санкції та касові розриви: СЗРУ
заявила про масштабну кризу серед
найбільших компаній РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський натякнув на
розширення "далекобійних санкцій"

Польська митниця викрила обман:
волинський автоімпортер
оштрафований на 1,2 мільйона
гривень за підроблені сертифікати

Ідеальний номінал: як на
волинського алкоголіка повісили
мільйонні афери «Лісів України» та
автоімпорту

Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 
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меценатства: як власник «Трухи»
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